责编 王英 和亮 冯建 联系电话:8222133

蓝佛安以普通党员身份参加所在党支部组织生活会

# 坚定理想信念 提升能力本领 在高质量发展火热实践中奋勇争先

本报讯(山西日报记者 杨文)近 日,省委书记蓝佛安以普通党员身份参 加省委办公厅综合一处党支部组织生活 会,与支部党员一起学习交流。他指出, 要深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯 彻落实习近平总书记"5·8"重要讲话和考 察调研山西重要讲话重要指示精神,认 真践行"五个坚持"重要要求,坚定理想 信念,提升能力本领,积极担当奉献,更 好履行参谋、协调、服务等职责,在全省 推动高质量发展大局中作出更大贡献。

会上,党支部负责同志通报支部工作

和问题查摆情况,党支部成员讲行检视 剖析,开展批评和自我批评。蓝佛安结 合近期省委重大部署和全省经济社会发 展良好态势,肯定省委办公厅"三服务" 工作成效,希望办公厅在建强政治机关 上走在先、作表率,切实把坚定捍卫"两 个确立"、做到"两个维护"贯穿到工作全 过程各方面;在提升工作质效上走在先、 作表率,紧扣全省大局做好服务保障工 作,为省委总揽全局、协调各方提供有力 支撑;在弘扬新风正气上走在先、作表 率,强化为民服务意识,抓好清廉机关建

设,营造恪尽职守、敢于担当、无私奉献 的浓厚氛围。

蓝佛安指出,党支部是党组织开展工 作的基本单元。要把党支部建设放在更 加突出的位置,抓好标准化、规范化建 设,增强党支部政治功能和组织功能。 要持续强化理论武装,教育引导党员真 学真懂真信,确保学出理论修养、学出绝 对忠诚。要认真学习、遵守、执行党章党 规,从基本制度严起,从日常规范抓起, 确保带出好队伍、带出好形象。不同领 域党支部要承担好各自重点任务,充分

发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模

蓝佛安指出,走好新征程,对广大党 员干部党性修养、能力素质、作风形象等 提出了更高要求。尤其是年轻干部正处 于世界观、人生观、价值观确立和成熟的 关键时期,要常修"敬畏之心"、"敏锐之 心"、"淡泊之心",把树立远大理想和脚 踏实地统一起来,把爱党爱国、许党许国 之志转化为做好本职工作的实际行动, 在高质量发展火热实践中成长成熟、建 功立业。



桃之夭夭,灼灼其华。晋阳湖公园湖心岛上,600余株桃花迎来盛放期,粉色的 桃花与周边的湖水交相辉映,形成一幅绝美的山水画卷。人们徜徉在桃林中感受春 天的浪漫迷人。隔湖远远望去,桃花岛上粉色层层晕染,仿佛天上落下的一大片云 霞。沿着蜿蜒的小路步入桃林,只见纤俏的枝丫上,朵朵桃花尽情舒展胭脂晕染的 花瓣,风姿绰约,如梦似幻。 侯慧琴 杨润德 崔莉霞 赵俊 摄

## 我市全面排查市政设施隐患

一周处置801处

本报讯(记者 任晓明)连日来, 市城乡管理局市政公共设施建管中 心以主次干道、商业街区、公园景点、 交通场站以及政务大厅、医院商超、 农批市场等为重点,开展市政设施拉 网式摸底排查。对发现的隐患,一周 时间,已处置801处。

市市政公共设施建管中心市政 设施管理所,对未接管道路进行摸排 时发现,有70余条道路上存在便道

砖缺失、路面下沉、进水井下沉等 200多处隐患。该所将各类问题及 时进行汇总整理,向建设单位去函, 督促其及时整改。同时,对道路上的 外部井具存在下沉、移位、井周坑槽等 问题,向井具产权单位书面致函,告知 其隐患危害,并督促相关单位及时处 置。一周时间,该所共摸排市政设施 病害1803处,已处置完成801处。

市政设施管理所还对城市无障

碍设施压占情况进行摸排,发现30处 压占情况,主要涉及电力设施、联建 设施、核酸检测亭等。其中,城南地 区8处、城北地区22处。该所在摸排 汇总后,对其中电力、联建、弱电等压 占设施产权部门下达整改通知书,要 求其对压占设施进行迁改;确实不能 迁改的,由产权单位对盲道进行改道; 对核酸检测亭等设施致承其产权单 位,要求其近期搬离压占盲道的设施。

## 中考网上报名3月25日开始

本报讯(记者 张晓丽)今年中 考网上报名并缴费的时间定于3月 25日8时至28日18时进行,现场确 认时间为3月29日至31日,这是3月 22日记者从市招考中心了解到的。

网报前,考生需要先申领报名 号,申领时间为3月24日至27日。 具有我市初中学籍的应届毕业生,凭 居民户口簿或户籍证明和第二代居 民身份证在学籍所在学校申领;具有 我市户籍的往届生,凭初中阶段义务 教育证书、居民户口簿或户籍证明和 第二代居民身份证在户籍所在县

(市、区)招生考试机构申领:具有我 市义务教育证书的外地市户籍往届 生凭义务教育证书、居民户口簿或 户籍证明和第二代居民身份证在原 初中毕业学校所在县(市、区)招生 考试机构申领;具有我市户籍非我 市学籍的应届生(简称外返生)凭就 读学校出具的学籍证明、居民户口 簿或户籍证明和第二代居民身份证 在户籍所在县(市、区)招生考试机

在规定时间内,考生登录山西招 生考试网(http://www.sxkszx.cn)网 上报名。考生在网上填写报名信息 后,选择"报名缴费"即可进入网上缴 费页面,点击"支付"按钮,选择微信 支付方式,完成缴费。未完成网上缴 费的,报名信息无效。中考报名考试 费为每生80元。需要购买中考试题 与答案的考生在现场确认时,向报名 单位交纳代购费3元。

另外,报名时如果遇到其他问 题,对于应届生,最快速直接的方法 就是向班主任老师咨询。对于往届 生和外返生,则可以向报名县(市、 区)招生考试机构咨询。

万柏林区

#### 加快推进 路名牌整治

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 郭 瑶)开展集中摸排,对 缺失、破损、陈旧的路 名牌实施登记造册实 现重新安装。为了进 一步推进创城工作,巩 固文明创建成果,3月 22日,万柏林区民政 局在全区范围开展路 名**牌**的整治完善工作。

我市的路名牌统 ·由市民政局制作安 装,工作量较大。但 为了加快万柏林区创 建全国文明城市工作 进度,区民政局不等 不靠,主动作为,积极 安排部署各街道对管

辖区域内的路名牌缺 失情况进行摸底上 报。区民政局区划地 名室工作人员对万柏 林区48个创城点位 周边的路名牌情况进 行重点摸排。经过初 步筛查,48个点位共 涉及35条街路巷,工 作人员通过实地勘 察、现场摸排等措施, 对缺失、破损、陈旧的 路名牌登记造册并及 时上报市民政局,实 时跟踪动态,加快安 装进度,确保全区道 路名牌的整治完善工 作高质量快节奏完 成。

清徐县

### 今年新改建 学校12所

本报讯(记者 李杰华)3月22日,从 清徐县获悉,该县东 马峪幼儿园建设项 目,主体及二次结构 砌砖已经完成,目前 正在进行内外抹灰、 窗户安装等,全部工 程预计今年7月底完 成。今年,该县将续 建、新改(扩)建12所

学校(幼儿园)。 东马峪幼儿园项 目位于该县县城建设 街以东、规划育青路 以南地块,占地面积 6000平方米,建筑面 积5994.05平方米,项 目总投资 2700 万 元。主要建设内容包 括新建综合楼及配套 用房、室外基础设施 等。筑地下一层为隔 震层,地上部分三层 分别设有幼儿班, 厨 房、配餐间、晨检室、 保健观察室、卫生间、 教师办公室、门卫消 控室、多功能活动室 等。项目建成后,可 容纳 18 个班、540 名 幼儿,将大大增加该 区域学前教育的办学 规模,吸纳更多的适 龄儿童入园,同时也 将促进该区域普惠性 学前教育的教育环境 及教育质量。

清徐具坚持"科 教兴县"方略,全面 深化教育改革,持续 加大教育投入,不断 改善和提升办学条 件,促进公办、民办 教育协调发展,满足 人民群众日益增加 的公益普惠教育。 今年,该县深化"县 管校聘"改革,将续 建、新改(扩)建12所 学校(幼儿园),包括 清徐中学、县城初级 中学、徐沟实验小学 校等。对接省市优 质教育资源开展结 对共建合作办学,推 动学前教育普及普 惠安全优质发展、义 务教育优质均衡发 展、高中教育高质量 多样化发展和职业 教育高水平发展,努 力办好人民满意的 教育。